1. kolokvij iz Analize 4
3. 12. 1998

1. Naj bo

F(z) = 7 e (1 4+ %)~ *dt.

(a) Zapisi funkcijo F(z) v obliki f*_e*/(!) g(t)dt.
(b) Doloci prevale funkcije f(t).
(¢) Dokazi, da je

Re(f(o +iy)) = —5Inl(1 + 2 — )" + (229)"] - .

_ 2zy
I =z —arctg————.
m(f(z +iy)) =@ — arctgi 3" —

Naj bo krivulja C presek pasu (—7,7) x IR in tiste nivojnice funkcije
Imf, ki gre skozi tocko (v/2 — 1)i
(d) Izrazi krivuljo C v obliki y = y(x), obravnavaj monotonost in

obnasanje v bliZini roba intervala (—=, 7) ter skiciraj njen graf.
(e) Dokazi, da funkcija Ref|c doseze globalni maksimum v (v/2 —1)i.
(f) Dokazi, da velja F(z) = [ e (1 + t*)~*dt.

C
Nasvet:  Krivulja C razdeli polkroznico I'r = {Re*|o € [0,7]}
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na tri dele I'p, I's, I's. Dokazi, da je }%l_l;lgorf}? = égx;crf% =k

(g) Poisci prvi ¢len v asimptotskem razvoju funkcije F(z).



2. Naj bo L' = L'[—00,00] in L? = L?[—00,00], naj bosta f € L' ter
g € L? poljubni funkeiji in naj bosta F; : L' = Cy ter Fy : L? — L2

)

obe verziji Fourierjeve transformacije.

(a) Dokazi da velja | f * glo < [flilgle- Nasvet: Zvito uporabi
Cauchy-Schwartzovo neenakost in Fubinijev izrek.

(b) Dokazi, da velia Fo(f * g)(y) = F1(f)(4) Fa(g) ()- "
Nasvet: Kako se definira Fy?

Naj bo

00 ¥

(A¢)(z) = [ e lg(t)dt.

(c) Dokazi, da je A(L?) C L? in izracunaj |A|.
(d) Dokazi, da je za vsak A € C operator Al — A injektiven.
Dokazi, da je za vsak A € €\ [0, 2] operator AI — A surjektiven.

(e
(f

)
) Dokazi, da za vsak A € [0,2] operator A\I — A ni surjektiven.
Nasvet: Dokazi, da e ¥l ni v njegovi sliki.

(g) Doloci spekter operatorja A. Dokazi, da operator ni kompakten.
Direktno dokazi, da operator A ni Hilbert-Schmidtov.

3. Naj bo a > 0 poljubna konstanta.

(a) Dokazi, da je C(*\/%G_%)(Z) == %:j

Nasvet: Pomagaj si s substitucijo s = éa—ﬂ — Vzt.

(b) Dokazi, da za "poljubno” funkcijo f velja

BN _ o L Frpsoraic
N ~£(\/—ﬁ—£0ff(s)e ds)(z).

(¢) Za poljubno naravno stevilo n izracunaj

1
VEWE+ D

L7 )(2)-

Tockovanje : 35+35+30 = 100.



